
Александар Јаблановић ухапшен у Лепосавићу, пошто је "претио репетираним пиштољем активистима Српске листе"
недеља, 04 јун 2017 22:05

Лидер Партије косовских Срба Александар Јаблановић и његова супруга ухапшени су у
недељу увече и код њих је нађен пиштољ, саопштио је шеф регионалне оперативе КПС-а
за север Косова Жељко Бојић.

  

"Након до сада спроведених истражних радњи установљено је да је Александар
Јаблановић у алкохолисаном стању, увиђајна екипа је на лицу места, а приведени се
налазе у просторијама КПС-а Лепосавић ради предузимања даљих мера", рекао је Бојић.

  

Активисти Српске листе лепили су предизборне плакате у Лепосавићу када им је пришао
Јаблановић и извадио пиштољ. Како је за Н1 рекао Славко Симић из Српске листе,
Јаблановић је викао активистима "Ово је Косово, није Србија".

  

Према Симићевим речима, у том тренутку је наишла патрола интервентне јединице.
Додаје да је Јаблановић покушао да побегне, али га је полиција савладала и ухапсила.

  

"Јаблановић је тренутно у притвору и сада су се окупили активисти Српске листе испред
полицијске станице у Лепосавићу са српским заставама и скандирају 'Ово је Србија'",
рекао је Симић за Н1.

  

Канцеларија за Косово: Силеџијски акт Јаблановића

  

Канцеларија за Косово и Метохију саопштила да најоштрије осуђује "силеџијски напад"
Александра Јаблановића на активисте Српске листе у Лепосавићу и апеловала на све
грађане Србије на Косову да не наседају на провокације „политичара које је Приштина
кандидовала како би унели пометњу међу српски народ“.

  

"У паничном страху да ће се на предстојећим ванредним парламентарним изборима на
Косову и Метохији његова каријера завршити дебаклом, Јаблановић је прибегао
методама због којих су он и остали чланови његове породице и стекли имиџ
инцидентних и криминогених људи", наводи се у саопштењу Канцеларије.
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Канцеларија додаје да Јаблановић "очито зна да ће његов политички флерт са
албанским партијама бирачи казнити на изборима, и сада, када више нема шта да
изгуби, настоји да делегитимизује изборни процес".

  

21.45 “Српска листа”: Александар Јаблановић нам претио репертираним пиштољем

  

Лидер Партије косовских Срба Александар Јаблановић је у Лепосавићу претио
репетираним пиштољем активистима Српске листе, речено је за ТВ Мост из Српске
листе.

  

  

Како су навели, њихови активисти су у моменту кад им је Јаблановић претио лепили
предизборне плакате у Лепосавићу.

  

Телевизија Мост је објавила и да је Јаблановић у бекству и да интервентна полицијска
јединица региона Север трага за њим.

  

(Бета, Н1) 
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